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Pucynok 1 — YpoiieHHas 31eKTpHUecKas cxeMa U3MEpPHUTEIbHOTO MpeoOdpazoBaTessl IePEeMEHHOT0 HapsKeHUs



PucyHnok 2 — ®otorpadun pa3mMuHbIX KOHCTPYKTUBHBIX UCTIOTHEHH TEPMOAJICKTPUIECKOTO MPeoOpa3oBaTens.
a — B kopyce H04.16-1; b — Ha monmuuMuIHON TUIEHKE
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Pucynok 3 — DnexTpudeckas cxemMa TepMOIJIEKTPHUECKOTo Ipeodpa3oBateltst ¢ HyMepaluei BbIBoJoB it kopryca H16.48-1:

a—I11H002-01 u ITH002-02; b — ITH002-03
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Pucynok 4 — TemneparypHast 3aBUCUMOCTb

COTIPOTUBIICHUS HArpeBaTeJIbHBIX PE3UCTOPOB: 1 —

MOJTYNPOBOIHUKOBBIN; 2, 3 — MOJUKPEMHUEBBIN C

pa3HbIM Ry
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Pucynok 6 — 3aBuUCUMOCTh EMKOCTH p-7i-

nepexo/ia NoJyNPOBOJHUKOBBIN PE3UCTOP-

H30JIA1Us OT HAIPSXKCHUA. IonmnaOMMATEHAS

JIMHUSA TpC€HAA OIIUCBIBACTCA KaK
y=1,4810"%x*-2,28-10""x +4,74-10™"
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Pucynok 8 — 3aBUCUMOCTh TIOTPEIIHOCTH TTpeoOpa3oBaTes
MEPEMEHHOTO HAIIPSDKEHHSI Ha TIOCTOSTHHOM TOKe A OT

BXOAHOTO HanpspkeHus Vyy: 1 — Ry = 133,5 Owm;

Z_RHHH: 318 OM, 3 _RHHKK =267 Om
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PucyHnok 5 — 3aBucuMocTs 3 n-p-n-TpaH3ucropa
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TEPMOIEKTPUUECKOr0 IpeoOpa3oBaTest OT
KOJUIEKTOPHOT'O TOKa /¢ MpU pa3HbIX TeMieparypax: | —
I'=80°C;2-T=20°C;3-T=0"°C
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PI/lcyHOK 7 — 3aBUCUMOCTb EMKOCTH MCKOY
MOJIMKPEMHUCBBIM PE3UCTOPOM U KOJUICKTOPOM OT
HaIpsoKCHU . IlonnHOMManNbHAS TUHUS TpCHOA
OIIMCBhIBACTCA KaK
y=122-10"x*-6,99-10"°-x + 9,55-10 "
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Pucynok 9 — 3aBUCUMOCTh HOPMHUPOBAHHOM
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HOTPEIIHOCTH IpeoOpa3oBaTelis HEPEMEHHOTO
HanpsDKeHUs Ha MOCTOSTHHOM Toke A/A(1B) ot
BXoHOTO HamnpsbkeHus Viy: 1 — Rym = 133,5 Owm;
2 — Ryrm= 318 OMm; 3 — Rynkk = 267 OMm
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Pucynok 10 — 3aBUCHUMOCTb IOTPEIIHOCTH

npeoOpa3oBarens IePEMEHHOT0 HAMPSKEHUS ¢ BXOJHBIM

YCUJIUTENIEM OT YaCTOThI BXOJHOTO CHHYCOHIaIbHOTO
curHana npu Rymyi = 267 Om, V=2 B: 1 —npu
OTCYTCTBHM KOPPEKTUPYIOIIEH enu; 2 — C

KOPPEKTUPYIOIIEH LETbIO
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Pucynox 12 — [TorpemnocTs peoOpazoBaTes
MIEPEMEHHOT0 HAMPSKEHUS C MUKPOCOOPKO
TEPMOIIEKTPUYECKOT0 peodpazoBaTens
(Runkk=133,50M) u kanmuOpOBKO B TMama3oHe 4acTOT

npu Vp=1,5B
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Pucynoxk 11 — Ilorpemnocts npeoOpa3oBaTens

nepeMeHHoro HanpsukeHus (Rymxk = 133,50M) ¢

MHUKPOCOOPKOH TEPMOAIIEKTPHYECKOTO
npeoOpasoBaress U KaIuOPOBKOM B 3aBUCUMOCTH OT

BXOJIHOT'O HAIPsDKEHUS Ha MOCTOSTHHOM TOKe (KpuBas 1)

Y CUHYCOUJIAJIbHOM curHase ¢ yactorou 10 kI’

(kpuBas 2)



